

Turistická sezona v Krkonoších začíná

Krkonoše se otevírají všem turistům a cyklistům, zvou na výlet do právě probuzené přírody plné jarních kontrastů. Ať už si je užíváte ze sedla kola nebo pěšky, sami nebo s malými dětmi, mohou vám přijít vhod letošní novinky plné svěží inspirace.

Pohádkové Krkonoše lákají na rodinné výlety

Tipy na výlety, hry pro děti a odměny za společné rodinné putování přináší již třetím rokem Pohádkové Krkonoše. Pokud hledáte s dětmi program na víkend nebo odpoledne, sáhněte po naší malované brožurce. Nabídne 40 zajímavých míst + 1 skvělý zážitek. Každé místo přináší nejen zábavu, ale také motivaci – otiskněte si přímo do brožurky razítko a těšte se na pohádkové ceny.

Pro rok 2023 jsme navíc připravili řadu novinek.

- K již ověřeným třiceti místům jsme **přidali dalších jedenáct**. Nově je do hry zapojena například Rýchorská nebo Lesní bouda, Bobovky ve Špindlu i Harrachově, nové Aquacentrum ve Vrchlabí, Strážné nebo horská chata Na Perličku.
- Vybrali jsme pro vás **nové ceny**. Za 10 razítek můžete získat svačinový box ZDRAVÁ SVÁČKA, který doplní ZDRAVOU LAHEV. Tu si leckteří vysoutěžili v minulých letech. Ještě ji nemáte? I ta bude stále k dostání, vyberte si, jakou cenu si za svá razítka přejete více. Přidali jsme odměnu za 20 razítek pro ty nejpocitivější výletníky – pohádkovou knížku s příběhy o Krakonošovi a jeho pomocnících.
- Vytvořili jsme pro vás **novou brožuru**. Je plná originálních her pro děti, ilustrací paní Renaty Ooppeltové a samozřejmě informací o razítkovacích místech. Přidali jsme také spoustu dalších tipů v okolí jednotlivých cílů. Brožuru si můžete zakoupit na všech razítkovacích místech a v informačních centrech v Krkonoších.

Nové Turistické noviny KRKONOŠE

Oblíbené turistické noviny Krkonošská sezona dostaly nový kabát a jsou pro vás připraveny již o měsíc dříve, než bývalo zvykem. Vyzvedněte si je v informačních centrech již na začátku května! Letošní číslo bude nově ve formátu A4, který se snáz drží i skládá, zvláště v terénu či za pochodu. Menší formát ale neznamená méně informací! Naopak, 40 stran je nabitých tipy na výlety po horách i pod nimi, zpracovanými trasami, historickými fakty i úplnými novinkami. Těšte se i na krásné fotky, příběhy rodáků, dobové snímky. Zapojte se do čtenářské soutěže a vyhrajte jednu z krásných cen. Co třeba pobyt v hotelu Horizont?

20. ročník Krkonošských cyklobusů

Je to již 20 let, co krkonošské kopce a údolí začaly brázdit první linky cyklobusů. Doslova otevřely hory cyklistům, kteří se na ně dříve neodvážili, nebo nevěděli, jak výlet vhodně natrasovat. Propojily pohoří od Harrachova až po Malou Úpu a Žacléř. Za ta léta se mnohé změnilo. Linky přibývaly, ubývaly, měnily se jejich trasy. Počet přepravených kol vzhledem k dostupnosti elektrokol v posledních letech klesá a autobusy stále častěji využívají pěší turisté. Ale to je v pořádku, cyklobusy jsou tu pro všechny a leckdy vás dovezou na místo, kam byste se běžným spojem nedostali.

Krkonošské cyklobusy zahájí svůj letošní provoz s posledním květnovým víkendem. Tradiční zahajovací jízda se koná v sobotu 27. května. Aktuální informace a jízdní řady budou k dispozici na

<https://www.krkonoše.eu/krkonosse-cyklobusy>.

Brožura Krkonoše na kole

Pro cyklisty, kteří se krkonošských kopců nebojí, jsme připravili nové vydání brožury Krkonoše na kole. Obsahuje 16 výletů různé náročnosti, popsaných a zanesených v mapách. Často počítá s využitím lanovek nebo Krkonošských cyklobusů. Všechny výlety jsou obohaceny o zajímavosti na trase. Brožura je v kompletní podobě v prodeji a v jednodušší verzi zdarma k dispozici v krkonošských informačních centrech. Můžete si ji také stáhnout z webu www.krkonoše.eu.

Trasy jsme na vlastní nohy vyzkoušeli, a navíc naši cestu natočili. Pusťte si video na našem YouTube kanále Krkonoše Svazek, a budete přesně vědět, co vás čeká.

Vše o Krkonoších najdete na www.krkonoše.eu.

Alena Cejnarová
Krkonoše – svazek měst a obcí
Destinační společnost pro TO Krkonoše

